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Kedves Kolléga! 

  A mai levél témái:
 -  hír a Középiskolai Fizikatanári Ankétról
 -  ismerető a â01EKeresd a megoldást!â01D című fizikaversenyről
 -  ismertető Gombás Lajos kolléga honlapjáról
--------------------------------------------------------------------------------------
Emlékeztető: a két fontos honlap, melyeken a szakmai anyagok találhatók: www.elft.hu és www.fizkapu.hu
  Érdemes feliratkozni a Fizkapu változásairól értesítő Hírlevélre a 
fiztan@freemail.hu címre írt levéllel.      
  Ugyancsak ezen a címen lehet bejelentkezni a Ki-kicsoda rovatba.
Várom a kollégák honlapjainak címét, rövid ismertetőjét és híradást minden, fizikatanítást érintő eseményről a 
tapodyeva@gmail.com címre.
--------------------------------------------------------------------------------------
- Az ELFT Középiskolai Oktatási Szakcsoportjának döntése értelmében a 2008. évi Fizikatanári Ankét Békéscsabán lesz. Az ankét témája: Kísérletek a fizikában, kísérletezés az iskolában. Időpontja: 2008. március 26-30.    Részletek a www.fizkapu.hu honlapon olvashatók.
 
 - Gombás Lajos      gombas-lajos.fw.hu
  Kémia-fizika-technika szakos tanár vagyok.Leginkább a nem tisztázott,természeti jelenségek közelítő magyarázatával foglalkozom,elsősorban gondolatébresztőnek mások számára.
Témáim: Az élőlények aurájának felépítése, szerkezete, létrejötte.
A gömbvillám létének fizikai-kémiai okait és feltételeit keresem.
Parajelenségek egyszerű magyarázatát, illetve az aranymetszés arányszámához hasonló tulajdonságú számok létét keresem
 
 - Keresd a megoldást!  Csongrád megyei fizikaverseny általános iskolásoknak
A 25 éves sikeres múlttal bíró, megyei tehetségkutató és tehetséggondozó mozgalomban több ezer 7. és 8. osztályos diák találkozhatott olyan érdeklődést keltő fizikai problémával, aminek hatására megváltozott a tantárgyhoz való viszonya. Immár negyedszázada, hogy a Csongrád Megyei Matematika-, Fizikatanárok Szegedi Alkotóműhelye útjára indította a Keresd a megoldást!  megyei komplex fizikaversenyt.
 A verseny mozgósító hatását és funkcióját már neve is sugallja. E verseny három levelező fordulóból és az azt követő döntőből áll. Az évfolyamonkénti feladatsorokat a benevezettek iskolájuk útján megkapják.
 A tanórákon legfeljebb megemlítés szintjén tárgyalható problémák mélyebb megismerésére, a mindennapi élet fizikájának megértésére és tudatos alkalmazására is alkalmat teremtettek azok az évről évre több fordulóban kitűzött feladatsorok, amelyek megoldásával óriási tapasztalatokra tettek szert kis fizikusaink. Évente sok-sok vállalkozó versenyzőnk akad, akik a hagyományos számításos feladatok megoldásán kívül természeti jelenségek magyarázatát, eszközök-berendezések működésének fizikai magyarázatát, kísérletek otthoni elvégzését és könyvtárban/interneten való tudománytörténeti búvárkodást is sikeresen végzik. Azért is tekintjük mozgalomnak ezt az értékes hagyományokkal rendelkező versenyt, mert e különböző típusú és stílusú feladatok megoldásához sok-sok segítséget mozgósíthatnak a versenyzők, akik által â013 saját, önkéntes erőfeszítéseik mellett â013 széles körből gyarapíthatják tudásukat a döntőre és hosszútávon a továbbtanulásra, az életre. Sok év óta  ezen fordulókon edződnek azok a versenyzők is, akik sikeresen képviselik megyénket az Öveges József Országos Fizikaverseny döntőjében. Volt már országos győztesünk, második, harmadik díjas versenyzőnk is.  Ugyancsak e verseny legjobbjai sikeresen jutnak be és tanulnak tovább legnevesebb gimnáziumainkban, sőt fizika tagozaton is. 
Bízunk benne, hogy az idei benevezőink is hasonló sikereket érnek el és öregbítik a Keresd a megoldást! hírnevét.
A versenyfelhívást Csongrád megye minden olyan iskolájába eljuttattuk levélben, ahol 7. és 8. évfolyamon tanulnak diákok.
A 2007/2008-as tanévben a nevezési határidő :   2007.október 10.
A nevezéseket a következő címre kérjük eljuttatni:
                                 Juhász Nándorné
                                 TISZA—PARTI  ÁLTALÁNOS ISKOLA
                                 6726 SZEGED Csanádi u.4-6.    
A versenybizottság ütemezése szerint az  I. forduló feladatlapjait október végéig, a II. fordulót november végéig, a III. fordulót pedig  január első hetében juttatjuk el a résztvevőknek. A megyei döntőt 2008. március végére tervezzük. A megyei döntőbe két úton lehet bekerülni: 
1.  Ha valaki a három levelező forduló összesített pontszáma szerint évfolyamában az elsők közé került, vagy 
2.  A Frank János Városi Fizikaversenyen az első öt hely valamelyikén végez.
Minden kíváncsi, a természet titkai iránt érdeklődő versenyzőnek és felkészítő tanárának élményekben gazdag és sikeres munkát kíván a megyei Versenybizottság, melynek tagjai: Botos István, Horváthné Fazekas Erika, Juhász Nándorné, Juhász Nándor, Nagy Miklósné, Szélpálné Szörfi Edit, Udvarhelyiné Béres Irma és a verseny szakmai lektora: Dr. Kövesdi Katalin.
