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Tisztelt Tanárnő/Tanár Úr!


A Maxim Könyvkiadó Kft. tisztelettel meghívja Önt és fizika szakos kollégáit az Út a tudáshoz című tankönyvcsalád Tematikus feladatgyűjtemény fizikából középiskolásoknak című kötetének, valamint a Fizika 9., Fizika 10. és Fizika 11. tankönyveinek, illetve a hozzájuk tartozó digitális kiegészítő tananyagainak és tanári kézikönyv DVD-inek bemutatójára. A tananyaghordozók rövid ismertetését követően tapasztalatokon alapuló módszertani összefoglalót tart Dr. Molnár Miklós, a tankönyvsorozat egyik szerzője. A bemutató helyszíne a III. Béla Gimnázium (6500 Baja, Szent Imre tér 5.), kezdési időpontja 2011. december 13. (kedd) 16 óra.

A Tematikus feladatgyűjtemény fizikából című könyvet minden kedves résztvevőnek ajándékba adjuk. A bemutató után a kiadó minden kiadványa megtekinthető, és segédtankönyveink a bolti árhoz képest 30%-os kedvezménnyel megvásárolhatóak. (A studio d német nyelvi tankönyvcsalád elemeit és az Út a tudáshoz sorozatunk köteteit iskolai áron tudjuk biztosítani.) Vendégeinket büfével várjuk a könyvismertető után.

Jelentkezését a jelentkezes@maxim.co.hu címre várjuk név, iskola, város feltüntetésével. Ha egy iskolából többen is eljönnek, kérjük, az összes nevet sorolják fel, illetve jelezzék azt is az e-mailben, hogy a fizika tankönyvcsalád bemutatóján szeretnének részt venni. (A helyszínen 15 órától matematika, kémia és földrajz, 16 órától fizika, biológia és magyar nyelv bemutató lesz.) A nem Bajáról érkezők a tömegközlekedési útiköltségüket a jegy bemutatásával levásárolhatják a helyszínen a kiadó kiadványaiból.

Amennyiben a fenti helyszín vagy időpont nem megfelelő, kérem, látogasson el a www.olvas.hu honlapunkra, ahol megtekinthető az összes helyszín listája.

Szeged, 2011. október 27.
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