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Pécs, Zsolnay Negyed, É78, Panoráma terem
Ki emlékszik már a Televízió Előtti Időkre?  Amikor, még alig ötven-hatvan évvel ezelőtt is, a hosszú téli estéken együtt ült a család, és - hiszik, vagy nem - beszélgettek. Beszélgettek az élet dolgairól, a munkájukról, a régmúlt időkről, vagy arról hogy mit is olvastak. A sápadt lámpafénynél, csendes pipaszó mellett az idősebbel elmondták, hogy milyen volt az élet, a technika, a közlekedés az ő fiatal korukban (ma már száz éve ennek), milyenek voltak a mozdonyok, az első autók, az akkor új villanyvilágítás. Az unokák tágra nyílt szemmel hallgatták nagyapjuk beszédét és - észre sem vették - tanultak. Álmokat szőttek, hogy majd, ha megnőnek, milyen új technikai csodákat fognak feltalálni, talán még űrhajót is építenek majd, gondolkodó gépeket, és ki tudja még mit. Tudjuk, az álmok nagy részéből valóság lett. De még van miről álmodni. Ezért - talán egy kicsit a régi idők esti beszélgetéseitől ihletve - indítjuk útjára "Kis esti fizika" címmel a következő évad keddi összejöveteleit, hogy hallhassunk valamit a múlt csodáiról, a jelen kihívásairól, és álmodjunk arról, hogy milyen lesz a világ tíz, húsz, ötven év múlva. Mindenkit hívunk ezekre a beszélgetésekre, fiatalokat, és kevésbé fiatalokat egyaránt.

2013. szeptember 18.:  Dr. Horváth Ákos (ELTE, Budapest):

A napenergia modern felhasználási lehetőségei és azok megtérülése


Napjainkban a környezettudatos technológiák elterjedésével és az
anyagtudomány új lehetőségeinek birtokában a napenergia felhasználása
egyre sokrétűbb és egyre nagyobb fontosságot kap. Az előadásban áttekintjük,
hogy az energia hogyan alakul át az egyes berendezésekben és a piacon 
elérhető néhány átlagos megoldás milyen megtérüléshez vezet. 
Megvizsgáljuk, hogy milyen kutatási területek járulnak hozzá a 
napenergia egyre elterjedő felhasználásához.

2013. október 16.: Dr. Radnai Gyula (ELTE, Budapest): A feladatkitűző Károlyházy Frigyes

Károlyházy Frigyes (1929-2012) több mint 50 évig volt tagja az Eötvös-verseny zsűrijének. Itt adott feladataiból találhatunk válogatást a Fizikai Szemle 2012/9., 11. és 12., valamint 2013/1. számában. Ezek közül a feladatok közül is szerepel majd néhány az előadáson, de az ismertetésre kerülő feladatok legtöbbje nem itt, hanem a Mikola-versenyen lett kitűzve. Viszonylag könnyebbek ezek a példák, így helyben, az előadáson is lehet majd rajtuk spekulálni. A válogatás legfőbb szempontja az volt, hogy némi betekintést nyerjünk a huszadik század egyik sajátosan gondolkodó magyar fizikusának problémalátásába, beleértve az oktatás által felvetett problémákat is. Mindezek előtt, bevezetésképpen megismerjük Károlyházy Frigyes életének főbb mozzanatait.

 
2013. november 13.: Baranyai Klára (Budapest, Berzsenyi Dániel Gimnázium): 
Jégkockák, jéghegyek és egyebek

Hol olvad el hamarabb a jégkocka: az édes, vagy a sós vízben? Miért vándorolhatnak messzire a jéghegyek? Hogyan melegíti a tengereket a nap? Milyennek látja a világot egy hőkamera?

Egyebek között ezeket a kérdéseket is megválaszoljuk az este folyamán, de más érdekes jelenségekkel is foglalkozunk.

2013. december 11.: Dr. Erostyák János (PTE, Pécs): 3D megjelenítési technikák fizikai alapjai


A térhatású (3D) megjelenítők egyre újabb és újabb technikai megoldásokkal kápráztatják el a nézőket. Mind állóképek, mind filmek esetén óriási plusz élmény a térhatás érzékelése. Az előadás bemutatja a jelenleg használt 3D megjelenítési módszerek fizikai alapjait, irányt mutat a téma iránt érdeklődők számára. Megismerhetjük a mozikban, TV-ben alkalmazott 
technikákat és az olyan kapcsolódó alkalmazásokat is, mint a térfogati megjelenítők vagy az időszeletelés.
2014. január 15.: Elblinger Ferenc (Szekszárd):

A fizikus is ember- Életrajzi adalékok

Az előadásban néhány híres fizikus példáján keresztül mutatjuk be, hogy milyen "korhangulat", illetve egyéni vonások tettek valakit kiemelkedő fizikussá. Választ keresünk arra, hogy van-e sajátos "fizikus jellem", fizikus gondolkodásmód. A tudományfilozófia megközelítésektől a hétköznapi pletykák szintjéig csapongva mutatjuk meg, hogy nem csak a  magában a fizika érdekes , hanem a fizikát művelő emberek is.
