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Varga István olyan tanáregyéniség volt, akinek egész élete összeforrt a fizikával, a fizika tanításával. 1952-ben született Nagyszalontán. A középiskola után a Temesvári Egyetemen fizika szakon szerzett diplomát 1976-ban. Egy tanéven át Élesden, az ottani gimnáziumban dolgozott, majd ezt követően 10 évig a szülővárosában, az Arany János Gimnáziumban tanított fizikát. 1989-ben települt át Magyarországra, és Békéscsabán a Széchenyi István Közgazdasági Szakközépiskolában kapott állást. 1995-ben lett a békéscsabai Tevan Andor Gimnázium és Nyomdaipari Szakközépiskola fizikatanára. Azóta is ezen a munkahelyen dolgozott, bár két éve iskoláját két másik békéscsabai iskolával Szent-Györgyi Albert Gimnázium és Szakközépiskola néven összevonták.

Tanári tevékenysége életének a romániai időszakában is átnyúlt a határokon. Feladataival, kisebb-nagyobb cikkeivel rendszeresen jelen volt a szovjetunióbeli (Kvant) és a magyarországi szaklapokban (Középiskolai Matematikai Lapok, A Matematika Tanítása, Fizikai Szemle). Áttelepülése után aktivitása csak fokozódott. Tagja lett az Eötvös Loránd Fizikai Társulatnak, több cikluson keresztül a megyei csoport vezetőségi tagja, 1993-97 között a megyei csoport elnöke volt. Az ő kezdeményezésére jött létre Békéscsabán 1994-ben az első „Játsszunk fizikát!” kiállítás, amely azóta háromévente ismétlődő, sikeres rendezvénnyé nőtte ki magát. Irányításával éveken át megyei Olimpiai Fizika Szakkör működött Békéscsabán, melynek résztvevői jelentős országos és nemzetközi eredményeket értek el. Tevékeny részt vállalt a különféle helyi és országos versenyek szervezésében és lebonyolításában is. (Mikola Sándor Országos Tehetségkutató Fizikaverseny, Vermes Miklós Fizikaverseny, Budó Ágoston Fizikaverseny, Bay Zoltán Fizika Emlékverseny, Fényes Imre Olimpiai Válogatóverseny, Eötvös Verseny.) Rendszeres résztvevője az országos középiskolai fizikatanári ankétoknak, több alkalommal műhelyfoglalkozásokat is vezetett a résztvevő kollégáknak. Az 1997-es békéscsabai ankét egyik helyi szervezője volt. 


Varga István országosan is jelentős tevékenységet végzett az általános iskolásoknak szóló Abacus című folyóirat Fizika rovatának szerkesztésével, a feladatok kitűzésével, és a pontverseny vezetésével. Emellett továbbra is az utóbbi évek egyik legaktívabb feladatkitűzője maradt a KÖMAL fizika rovatának. A szünetek egy részét is a tehetséggondozásra áldozta, rendszeres szervezője volt a különféle fizika táboroknak. Ezirányú tevékenységéből kiemelkedik az az országos fizika tábor, amelyet közel tíz éve minden nyáron megszervezett Békéscsabán a fizika iránt érdeklődő legjobb diákoknak.


Szakmai tevékenységének elismerését jelentette, hogy 1993 óta részt vehetett a közös érettségi-felvételi vizsgák feladatkidolgozó bizottságában. Kiemelkedő fizikatanári munkájáért több alkalommal is kitüntették. 1995-ben Vándor-díjat, 1997-ben Vermes Miklós Díjat, 1999-ben Mikola Díjat és Ericsson Díjat kapott. Ugyancsak 1999-ben a békéscsabai közgyűlés Békéscsaba Kiváló Pedagógusa címmel tüntette ki.


A pedagógus számára azonban a legnagyobb elismerést az jelentheti, ha tanítványai sikereket érnek el, ha diákjai szeretik és tisztelik, kollégái megbecsülik. Varga István tevékenysége révén számos diákja ért el országos és nemzetközi sikert. Tanítványai szerették és tisztelték tudása, embersége és közvetlensége miatt. Munkatársai, elsősorban fizika szakos kollégái pedig mindig becsülték szakmai tudását, munkabírását és a fizikatanítás iránti elkötelezettségét, tenniakarását. Emlékét valamennyien megőrizzük.
Békéscsaba, 2007. november 5.
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