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Maxim Könyvkiadó és Oktatási Kft.

6726 Szeged, Fürj u. 92/B.

Tel.: (62) 548-444, Fax: (62) 548-443


E-mail: info@maxim.co.hu

Tisztelt Tanárnő/Tanár Úr!


A Maxim Könyvkiadó Kft. tisztelettel meghívja Önt és fizika szakos kollégáit az Út a tudáshoz című természettudományos tankönyvcsalád Fizika 11. kötetének bemutatójára, melyet dr. Molnár Miklós, a 11.-es könyv egyik szerzője tart. A bemutató helyszíne a Katona József Gimnázium (6000 Kecskemét, Dózsa György u. 3.), kezdési időpontja 2009.      október 21. (szerda) 15 óra. 

A bemutató során a kiadó összes kiadványa megtekinthető és 30%-os kedvezménnyel megvásárolható (a kedvezmény a bolti árból értendő, a studio d német nyelvi tankönyvcsalád elemeit iskolai áron tudjuk biztosítani). A Fizika 11. című könyvet a résztvevőknek ajándékba adjuk. Vendégeinket büfével várjuk a könyvismertető után.

Jelentkezését a jelentkezes@maxim.co.hu címre várjuk név, iskola, város feltüntetésével. (Ha egy iskolából többen is eljönnek, kérjük, az összes nevet sorolják fel, illetve jelezzék azt is az e-mailben, hogy a fizika tankönyvcsalád bemutatóján szeretnének részt venni.) A nem Kecskemétről érkezők a tömegközlekedési útiköltségüket a jegy bemutatásával levásárolhatják a helyszínen a kiadó kiadványaiból. 

Amennyiben a fenti helyszín vagy időpont nem megfelelő, kérem, látogasson el honlapunkra a www.olvas.hu-ra, ahol a hírek menüpont alatt folyamatosan bővítjük a helyszínek listáját.
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Timár Norbert

kiadói referens

Maxim Könyvkiadó Kft.

Szeged, 2009. október 8.
